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Participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Cătălina Camelia 

Lupașcu și domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur. Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu 

participă la ședință prin mijloace electronice.  

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 20/01 februarie 2022 privind 

aprobarea bugetului local al municipiului Botoșani pentru anul 2022, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (21). 

 

Notă: Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu a părăsit lucrările ședinței. 

 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 21/01 februarie 2022 privind 

aprobarea prelungirii contractului  de delegare a serviciului de iluminat public încheiat cu  S.C. Flash 

Lighting Services S.A., cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 22/01 februarie 2022 pentru 

aprobarea modificării anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 417 din 28.10.2021 privind 

aprobarea cererilor de finanțare și a devizelor generale pentru obiectivele propuse spre finanțare prin 

programul „Anghel Saligny” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 23/01 februarie 2022 privind 

aprobarea încheierii unui protocol de colaborare a municipiului Botoșani cu Compania Națională de 

Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., Județul Suceava, Județul Botoșani și municipiul Suceava 

pentru realizarea obiectivului de investiție „Drum expres A7 – Suceava – Botoșani” , cu unanimitate 

de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Ședinţa se încheie la ora 10,41. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

   Consilier,              SECRETAR GENERAL, 

           Marius Petru Rogojinschi                              Ioan Apostu  
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